



**KIEGÉSZÍTŐ ZÁRADÉK
GAZDÁLKODÓ SZERVEZETEK KÁRBIZTOSÍTÁSÁHOZ
(MJK: Z-ELŐGOND 001-2004)**

Előgondoskodás

Limitált* rendszerű biztosítási szerződés kötése esetén a Szerződőnek/Biztosítottnak lehetősége van a következő 3 vagyoncsoport:

1. Épületek, építmények, az épületeken végzett saját beruházás,
2. Műszaki gépek, berendezések, felszerelések,
3. Egyéb gépek, berendezések, felszerelések,

esetében előgondoskodás biztosítást kötni.

Az előgondoskodás biztosítás fedezetet nyújt a biztosítási adatközlőn vagy kötvényben megjelölt biztosítási összegig az alábbiakra:

- az 1. vagyoncsoportnál az új épület létesítéséből, felújításából (karbantartásából) eredő értéknövekedésre, nem megfelelő felértékelésre, a biztosításból tévesen kimaradt építmény értékekre,
- a 2. és 3. vagyoncsoportnál pedig az új beszerzésekre, felújításból, cseréből eredő értéknövekedésre, a nem megfelelő felértékelésre, biztosításba tévesen fel nem vett vagyontárgyakra.

Előgondoskodás biztosítás, a fenti vagyoncsoportok biztosítási összegének legfeljebb 10 %-ig köthető. Azon vagyoncsoportokra vagy vagyontárgyakra nem köthető előgondoskodás biztosítás, melyekre nem kötöttek biztosítást.

Az előgondoskodás biztosítási összege káresemény esetén az adott vagyoncsoporton belül azon tételek biztosítási összegei között kerül felosztásra, melyeknél az alulbiztosítás kimutatható. A felosztás az egyes tételeknél fennálló alulbiztosítás arányában történik.

A vagyoncsoportok (lásd fenti három) biztosítási összegei egymást közt nem vonhatók össze.

Amennyiben a fenti vagyoncsoportok egyes tételei túlbiztosítást mutatnak, akkor a többlet biztosítási összeget fel lehet osztani a vagyoncsoporton belül, az alulbiztosított tételek között, a fennálló alulbiztosítás arányában.

Ha különféle díjtételek kerülnek alkalmazásra, akkor a többlet biztosítási összeget a díj arányában kell átszámítani.

* Limitált rendszerű az a biztosítási szerződés, vagy a szerződésen belül az a biztosítás, mely esetében a Biztosító csak a vagyoncsoportonként megjelölt biztosítási összegig fedezi a bekövetkezett károkat.

QBE Atlasz Biztosító Rt.